Uten navn.notebook

Fu 5L§'1Qn er

Hua_ er en er\Ls{on ?

| NATlool: Alle FW\L{one" er reelle
Matematish presist *
fer

Tenk en bolsl €= 2. (eLsempel )

o [
¢ Bl Ed 3l P
[3c T O L <

Definisiensmenaden 41l en furlsion F :

X verdiene F er d@f\'v\e& for (Df i bole
( Tenk." det som kon Pu.ﬁes Wi fgo" )

EL&\EV :

(;(x\: Ixl, D;:(-°°,o°)(el’er xeR
(xy = cos(x), De =~ oo, 0o .
x Df—‘=(~ao i

o=\ 0
okt 20-08:13

Tw oo rowmetris L.Q_ s '\av\e ~

Vi Sohker stort sett wed ‘sfv\\u— o ccsfv\u.scml.sl'ah

suo\A T

moksoerd . Shs\'S*ﬁ verdion
rminvecdil! wainste verdien
middgluerd;‘. ajewmmanitt av i 89 waks
&‘“fl":“-dlr wals avstend Fre wadde(verd !
pevode | avstand wellow 4o etterfaloeud,
sivlelfreloens! beslriver suigninaene yewde topper
o ; .
10 korfete. pertader, {o heyere sirbelfreloen

is l"ﬂ‘e. Perioder |
. 3o lacere s\‘rLolCreLue
akrofase * x-verdien 4l dan forde Topper ®

1 J \ayr-e sde oo y-q.L:GV\

October 20, 2015

Vordimengden 1il en funoton £
Meheden aw olle verdiene il en wa\b\'on F(Vg)
(tenk. ujﬂ.\ld’ 1 foa ")

Elsempler
Frs [xl, Ve=[0,00)
flxy = con(x), - [.1/13
K07 e )

s XFO
Kovcfmwl-jiog diskontmuerlige kasj‘mv\
KO.\'('t'vm.erl\’-_t,O !

oA

Dl:-"ov(‘\;\u-uj-g',e:

N VA e

Erleel ée@iv\li"onl
En (:u.nlsier\ er Lw&xhwrl\'a‘ o 3m§eu Ll
funsjonen  Lan disseres dew % Igkle Hyaden

okt 20-08:29

Elsemgpel
a+ beces (tx"'i) :A,L.C,d.fw\
a-= p\'\ue\uer&, siden cos(--.) er wellow -1 oq 1
b= a.‘mp\'\'\'u.All sden  Lalwerdiz ath
. wminverd) = LR
e= s\rLe\FrL\uI!v.s
?e\':\ﬂﬂ\e ST, c
T
T 2m
<

okrofose !
* \4.+-3mn3n\>\m‘d' LoT)
MR 4 cxed=0, siden Ui vet oF coy(p)=1

fort sell s,w\.er \,‘:yed:hueh!\'!v\ il col(..
e VT, 0q Ul er wle elfter (arde o

e 7 Ade w y-den o o
_e::-; ; 0 les Cor X dersomn X ilhe er
Cese T intecvallet [0, T, 4ol Gro eller les

T .
B 48 B T Cortnatlt jide & wheruallat ?
7 ] drelde FHL:I\U \e53 Ll T enda en
qamg. - tﬂ!\-\ A Y S hamar enfon
> tervollet. .

okt 20-08:43

Perivasion

Noen ssivewmader for dew deviverte oo Fixq
Eoxy , %p_fl‘\ , DL ] , (63

De\:‘(\m's is vy (\ ‘ad..)

v FCXEAX)~-E@ | .
AxX=> o AX

ELser«Qel DOfey - %t

G L8 T .
e (x+AX) T X _ I~ X £2AX+BX)~ X

.
Ax=s0 AKX fx=0 ox
* s 2xax £ x )©
Qk=o AT
@ s i 2+ AXx
aXx-2e
= =2

okt 20-09:20

okt 20-08:52

Derweste funlsioner
7/
=0 meR

R
’ .l
CORK:
(of)/* o lnae ,a€ R M& LU\V\V\L‘;!
(\ux)'j =

(Cosx) = —sinx
/
(sin X) = cos X

’
|
(7/’?)/ ¥ 2w )DN \a\&vw\e\.
LI S
(= RS

Ll Wes s X
* ogaritmen tilet tall S0 chuderer le
]r\(n.~\>) = ) ® 'V\Ub)
In C%) = la@y - Valb)
In(at) = bin(a)
okt 20-09:31




Uten navn.notebook

Derivasionsteqlen
0 (Fen + o) = FGa+ af)

3(E e a0)- Floor g+ oo g0
D7e0) s iy ary— Foye at
(ﬁ) @y gy~ Feyate

’ W 2
5)(F (ﬁ))) R
Verme!

Der we""nrl\e{ B

forllares aqjennom clsengler
Flsempel |
' We lonbineerky © x5 2
ié =5 e er derwerban { xrg
T

Y \.neLLQwA\& i x=o
= e derweshor i x=0
SJL» x

b En Buelsion soe e ef Loskinaedy)
Kwulwg"- i pweldet x7a ot heller Lhe
derweshor | x> e
4 En Funkspn med ekl 1 pwidet
x=o har he en bestead
faropnt i x=a oq darmad

ke derverha e [y o

okt 20-09:40

October 20, 2015



	Side 1
	Side 2

